

Consultas Realizadas

Licitación 416676 - ADQUISICION E INSTALACION DE CAMARAS DE SEGURIDAD Y RELOJ MARCADOR

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2022
Solicitamos a la convocante las especificaciones técnicas del equipo grabador (cantidad de canales, resolución, etc) como también las especificaciones de los materiales de instalación necesarios (cables, cubre cables, fichas, cajas)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2022
Se procederá a realizar las modificaciones a través de una Adenda		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
Referente al ítem de kit de video vigilancia, cuántas cámaras se deben cotizar?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2022
Se precisan 9 kit de cámaras de seguridad		

Consulta 3 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Referente al ítem del disco duro: Se debe tener en cuenta que la mayoría de los equipos grabadores existentes en el mercado son con interfaz SATA, en el pliego solicitan disco duro con interfaz SAS. Por lo tanto, el disco solicitado no será compatible con el equipo grabador.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2022
Se procederá a realizar las modificaciones a través de una Adenda		

Consulta 4 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Referente al ítem de reloj biométrico: Solicitamos a la convocante los datos de materiales de instalación necesarios (metraje de cables, cubre cables, fichas)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2022
Se realizarán las modificaciones en las Especificaciones Técnicas por medio de una Adenda		

Consulta 5 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Solicitamos a la convocante un plano o croquis de ubicación de las cámaras de seguridad, de esa forma podremos calcular los materiales y cantidad de cámaras a ser utilizadas como también el tipo de grabador necesario ya que las especificaciones técnicas no son muy detalladas.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2022
Favor si pueden comunicarse con la UOC en el correo electrónico, de manera a facilitar los datos solicitados.		

Consulta 6 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Referente a la respuesta de la consulta N° 2: A que se refieren por kit de cámaras de seguridad? Serian 9 equipos grabadores con 9 cámaras de seguridad para cada grabador?		

Consulta 7 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
Según se entiende, en el ítem de CAMARAS DE SEGURIDAD, solicitan 9 kit de 4 cámaras que da una suma total de 36 cámaras. Podrían indicarnos que tecnología necesitan? Serian IP o analógicas? Cual es el modelo del DVR que disponen actualmente? Tendría la capacidad para soportar 36 cámaras?		

Consulta 8 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2022
- Que tipo de tecnología serán las cámaras? Analogicas o IP?		